

你以为骑马就是这样的了? 范爷和黎明是借绿幕拍摄吧!

涨排场 知识

作为一枚资历不算浅的媒体人,哥参加过的电影首映礼不少。一般情况下,商业大片选择的首映礼地点都是某个大型影城,而《杨贵妃》却选在政协礼堂办首映。嗯,除了主旋律电影,哥记得上回来政协礼堂,还是因为《狼图腾》的首映呢。当然,因为“国字第一号”的中影集团是出品方之一,《杨贵妃》有这样的安排可以理解。昨儿的红毯那也是大腕频出啊,除了范冰冰、黎明、吴尊这班《杨贵妃》的主创之外,低调再低调的葛大爷来了,“文艺男神”冯唐来了,顾长卫&蒋雯丽夫妇来了,因为《捉妖记》称霸暑期档的江志强来了,上影节新晋最佳导演曹保平也来了……总之,《杨贵妃》在电影圈的面子真不小啊,揍是贵气!

《杨贵妃》这一开场,果然,一股贵气逼人面门啊。为了烘托大唐盛世,《杨贵妃》的导演组确实花

了心思,他们特意在片中安排了一个东罗马帝国使臣的视角,来描述唐朝的伟大。为啥选东罗马帝国呢?人家可是世界上最NB的古代帝国之一,上下千年,咱大唐朝都灭了,东罗马还在呢。SO,当东罗马帝国的使臣第一次走进唐玄宗的宏大宫殿,又看到唐朝皇帝还养了只黑豹子,立马露出了“我伙呆”的表情,也算是给当时的盛唐点了32个赞呢。

前朝威猛,后宫也不差啊。唐玄宗的“前宠”惠妃娘娘,没事喜欢玩插花,这爱好听起来挺普通?当你看到人家陈冲阿姨(在《杨贵妃》中饰演惠妃)用宫殿的一整面巨大的墙来插花的时候,还是那俩字,贵!气!

“马震”这个词火得一塌糊涂,从微博到微信,造成了刷屏之势!因为马震的两位主角,是“王朝的女人”范冰冰,以及扮演唐玄宗的黎明!记者前晚看了这部《王朝的女人·杨贵妃》首映,三观彻底重塑!因为,片中贵妃和黎明扮演的唐玄宗的“第一次”,发生在——马上!范冰冰曾在发布会上说:“全天下女人都希望得到杨贵妃那样的爱情……”可是,媒体同行很困惑:这场戏,是用绿幕拍的吧?

李晨回应“马震”:马震是谁?我是牛震!

昨日,一组范冰冰和黎明在电影《王朝的女人:杨贵妃》中“马震”的动图在微博上走红,尺度之大引发网友热议。由于该片是范爷公布恋情之后上映的第一部电影,如此激情戏码上演,网友们操心“李晨会不会吃醋呢?”对此范爷回应称,这只是电影的剧情和角色需要,今后如果再遇到类似尺度一定会先给李晨打个预防针。李晨也在微博中卖萌表示:“马震是谁?”“我是牛震。”

涨历史 知识

片和杨贵妃有关的著名段子,基本都入了导演的法眼。

一骑红尘妃子笑,无人知是荔枝来 在戏里,导演的设计是用船运活的荔枝树来!哇噻~南北几千公里,历经风吹雨打,那荔枝还能活着送进贵妃的口中,这绝对是古代农业技术的巅峰啊。

贵妃醉酒 这戏码是咱京剧大师梅兰芳的经典剧

目。《杨贵妃》将这出经典全面还原,不得不说,范冰冰演醉酒的戏真是一绝呢,范爷醉得那叫一个百媚千娇。

贵妃前夫寿王李瑁 唐玄宗和自己的儿子李瑁抢杨贵妃的事,大约是千古名段儿了吧。本来呢,被老爸抢走老婆这事已经很悲催。《杨贵妃》中,吴尊扮演的李瑁,那命运更是杯具。安史之乱爆发,李瑁和老爸和解了,主动请缨平叛,最终被安禄山的军队马踏沙场,一命归西。可是,历史上的李瑁比唐玄宗多活了十几年呢。

涨物理 知识

你们知道《杨贵妃》中,贵妃和唐玄宗的“第一次”在哪里发生?马上!虽然此前就有内部人士传出“马震”的截图,但是,哥真真地在大银幕上看到……范爷被黎明大哥扑倒在马鞍之上,衣装凌乱,“胸潮”澎湃,然后,就是又羞羞又享受的表情。哥的大脑立刻就空白了!

首映结束之后,马上就有人探讨

“马震”的可行性问题了。高中物理还没忘的媒体同行表示很困惑:“匀速直线运动,步伐就算一样,但跑起来每一步都还是有一个向斜上方的力,但这个力不一定一样。”也有人猜测实拍的可能性,“范冰冰马震部分是绿幕拍摄吧,不然真在马背上没支点,不得弄死自己……”

涨电影 知识

如果说贵妃和唐玄宗的“马震”,只给人猎奇的快感,那么,结尾那场“死而后快”的终极激情戏,才是震碎三观的冲击波啊。

《杨贵妃》的结尾,大家不用猜了,自然是以杨贵妃的香消玉殒作结。若按正史所述,杨贵妃是被唐玄宗赐死自缢。而在戏中,导演做出了风格剧烈的演绎……杨贵妃自知难免一死,悄然服毒,然后,她跑去和唐玄宗最后一次行房。

“马震”只是YY空间多,而结尾这场激情戏,真真的尺度大。范爷几乎半裸出境,湿身娇喘。你想,这种剧

烈运动,那毒药的药性肯定迅速发作了啊。然后,范爷的台词是:“三郎(唐玄宗兄弟排行第三,故贵妃爱称‘三郎’),我疼,帮帮我……”紧接着,她把裙带缠在自己脖子上,交给爱人。一阵剧烈的挣扎之后,贵妃死了。

《杨贵妃》的结尾出来一行字幕“献给爱情和你”,哥忽然又想起范冰冰在发布会上说的那句话:“全天下女人都希望得到杨贵妃那样的爱情,但是,我们庆幸不是她,因为她的结局是悲剧……”嗯,是哦,但如果你能从《杨贵妃》中涨了不止新“姿势”,也不枉导演和演员的苦心了。 南都

